СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«СУГУШЛИНСКОЕ
СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛЕНИНОГОРСК МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ «СУГЫШЛЫ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ» МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ КАРАР

От «25»августа

с. Сугушла

№33

О признании утратившими силу нормативных актов Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

Рассмотрев протест Лениногорского городского прокурора от 23.09.2015 №02-08-03, в соответствии с Федеральным законом от 25 декабря 2008 года №273-ФЗ «О противодействии коррупции», частью 6 статьи 15 Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», частью 8 статьи 18 Кодекса Республики Татарстан о муниципальной службе, с учетом положений Указа Президента Российской Федерации от 21 сентября 2009 года № 1065 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей федеральной государственной службы, и федеральными государственными служащими, и соблюдения федеральными государственными служащими требований к служебному поведению», Указа Президента Республики Татарстан от 1 ноября 2010 года № УП-711 «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Татарстан, и государственными гражданскими служащими Республики Татарстан, и соблюдения государственными гражданскими служащими Республики Татарстан требований к служебному поведению», Указа Президента Республики Татарстан от 02 февраля 2015 года «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Республике Татарстан, и муниципальными служащими в Республике Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в Республике Татарстан требований к служебному поведению», Совет Сугушлинского сельского поселения Лениногорского муниципального района РЕШИЛ:

1. Признать утратившими силу нормативные акты Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан:

решение Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 16.03.2015 №7 «Об утверждении Положения о проверке достоверности и сведений, представляемых гражданами, претендующими полноты муниципальной службы, должностей И муниципальными замещение образовании «Сугушлинское муниципальном служащими поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан»;

решение Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от внесении дополнения в Положение о 28.08.2015 №28  $\langle \langle O \rangle \rangle$ проверке достоверности полноты сведений, представляемых гражданами, И замещение должностей муниципальной службы, претендующими на муниципальными служащими в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, и соблюдения муниципальными служащими в муниципальном образовании «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан требований к служебному поведению, утвержденное решением Совета муниципального образования «Сугушлинское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 16.03.2015 №7».

- 2. Обнародовать настоящее решение на информационных стендах, расположенных по адресам(у):РТ Лениногорскй район с. Сугушла ул. Центральная 27, опубликовать в сети Интернет на официальном сайте района Лениногорского муниципального Республики Татарстан (http://leninogorsk.tatarstan.ru) «Сельские В разделе поселения» на официальном правовой информации Республики портале Татарстан (pravo.tatarstan.ru).
  - 3. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Глава Сугушлинского сельского поселения, председатель Совета

Ф.К.Янгирова